

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTÔNIA

Estado do Paraná Edifício da Câmara Municipal de Altônia "CELESTE TODÃO"

REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 003/2025

AUTORIA: Vereadores Aguivanildo Ventrameli e Leila de Jesus Linhares Menino

ASSUNTO: Requerem a outorga de Moção de Aplausos à Senhora Maria Rosa de Andrade, cidadã pioneira do Município.

TEOR DO REQUERIMENTO

Aguivanildo Ventrameli e Leila de Jesus Linhares Menino, Presidente e Vice-Presidente da Câmara Municipal de Altônia, respectivamente, no uso das atribuições legais e regimentais, encaminham para apreciação do Plenário, o presente requerimento, nos termos do art. 165 do Regimento Interno, com o objetivo de outorgar MOÇÃO DE APLAUSOS à Ilustríssima Senhora Maria Rosa de Andrade, cidadã pioneira do Município.

Justificativa

A presente Moção de Aplausos tem como finalidade reconhecer e enaltecer a trajetória de vida da Senhora **Maria Rosa de Andrade**, cidadã pioneira do Município de Altônia, cuja história se confunde com a própria formação e desenvolvimento da cidade.

Maria Rosa chegou a Altônia no dia 03 de janeiro de 1961, e aqui constituiu sua família ao lado de seu esposo, o saudoso João Baiano, sendo mãe dedicada de oito filhos, exemplo de força, sabedoria e amor incondicional. Desde os primeiros anos, enfrentou com coragem e determinação os desafios de um município em formação, contribuindo com seu trabalho, valores e espírito comunitário para a construção de uma sociedade mais justa e solidária.

Sua longevidade é símbolo de uma vida plena, marcada pela generosidade e pela dedicação à família e à comunidade. Com seu exemplo, Maria Rosa inspira gerações, sendo um verdadeiro patrimônio humano de Altônia, testemunha viva das transformações históricas, sociais e culturais pelas quais passou o município.

Reconhecer Maria Rosa de Andrade é também valorizar os pioneiros que, com bravura e esperança, desbravaram terras, fundaram lares e ajudaram a erguer a cidade que hoje conhecemos. É, portanto, com profundo respeito e gratidão que esta Casa Legislativa presta esta justa homenagem, rendendo aplausos à sua trajetória de vida e ao legado que deixa para toda a comunidade altoniense.

Solicitamos, portanto, aos nobres colegas vereadores, que aprovem esta Moção de Aplausos, reconhecendo o valor e a importância da cidadã Senhora Maria Rosa de Andrade para nosso Município.

Sala das Sessões do Edifício da Câmara Municipal de Altônia, "CELESTE TODÃO", Estado do Paraná, 9 de maio de 2025.

AGUIVANILDO VENTRAMELI

Presidente

LEILA DE JESUS LINHARES MENINO

Vice-Presidente